



В Ханты-Мансийском автономном округе – Югре возбуждено уголовное дело по факту гибели человека в результате неосторожного обращения с огнестрельным оружием

Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности) по факту причинения гибели человеку в результате неосторожного обращения с огнестрельным оружием (охотничьим ружьем). Установлено, что 11 мая 2009 года потерпевший и его знакомый, возвращаясь с охоты, переплывали на катере протоку Мак-Сал, расположенную в Нефтеюганском районе. В результате неосторожных действий один из мужчин произвел выстрел из имевшегося охотничьего оружия и причинил потерпевшему огнестрельное ранение, повлекшее наступление его смерти. Также следствием установлено, что мужчина, по вине которого произошел выстрел, является Депутатом городской Думы города Нефтеюганска. В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств случившегося. Расследование дела находится на особом контроле руководства следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре.

13 Мая 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/522342>